



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Sunday November 30 2025 二〇二五年十一月三十日（星期日）



「5G+工業互聯網」 賦能中國製造業智能化轉型

中新社北京11月29日電 中國的「5G+工業互聯網」在過去5年間實現了從0到1的系統性突破，目前有逾2萬個建設項目並覆蓋全部41個工業大類，為製造業發展帶來強勁動力。

中國信息通信研究院總工程師敖立近日表示，「5G+工業互聯網」正從單點突破邁向深度融合，典型應用場景已覆蓋全部41個工業大類、近90個工業行業。

5G工廠建設超1200個，投資規模超過500億元（人民幣，下同），製造業的產品質量、運營成本與產能效率均實現明顯改善。

「5G+工業互聯網」的落地迎來爆發期，背後是新型工業化基礎設施的支撐。目前，中國已建成全球規模最大、質量最好的移動寬帶網絡。中國鐵塔作為數字基建主力軍，累計建設基站953萬個，通過資源共享節約投資超2100億元。

德國11月通脹率 預計為2.3%

中新社柏林11月28日電 德國聯邦統計局28日公佈的初步數據顯示，德國11月通脹率預計為2.3%。

數據顯示，德國11月通脹主要由服務價格上漲推動。當月，德國服務價格同比上漲3.5%，食品價格同比上漲1.2%，能源價格則同比下降0.1%。若剔除食品和能源價格因素，德國11月核心通脹率為2.7%。

分析認為，作為歐元區最大經濟體，德國的通脹表現對歐洲中央銀行的貨幣政策具有重要影響。歐洲央行的中期目標是將歐元區通脹率穩定在2.0%。

德國商業銀行首席經濟學家約爾格·克雷默表示，儘管德國經濟在過去兩年連續衰退，且今年以來基本停滯，但剔除波動較大的能源和食品價格因素後，通脹率仍明顯高於2%。他指出，德國第三季度工資加速上漲，也不利于通脹進一步回落。「抗擊通脹的最後階段往往最為困難。」

德國央行表示，德國消費者短期內仍需接受偏高的通脹水平，這意味著商品價格將繼續上漲。

目前，德國通脹率已連續四個月高於2%。

能源價格的走低或許能在未來帶來緩解的希望。

海外嘉賓參訪重慶 文化遺產聚焦傳承與合作

中新社重慶11月29日電 「很多年前我就聽說過白鶴梁的故事，一直想來親眼看看，今天終於圓夢了。」太平洋中國友好協會主席易立亞·奧蒂諾在參訪重慶白鶴梁水下博物館時說，他會向朋友們推薦這座博物館。

11月28日至29日，在重慶出席亞洲文化遺產保護聯盟第二屆大會的海外嘉賓走進大足石刻、白鶴梁水下博物館、816工程景區等地，感受當地文脈，瞭解文化遺產保護相關情況。

其中，文化傳承與國際合作成為嘉賓關注焦點。

大足石刻是重慶市大足區境內摩崖造像的總稱，被譽為「世界石窟藝術史上最後的豐碑」。

駐足於大足石刻的千手觀音像下，烏茲別克斯坦科學院藝術研究所高級研究員奧塔別克·阿里普賈諾夫說，他看到的不僅是一尊古代石刻，更是一幅融合了古老智慧與現代科技的圖景。

奧塔別克·阿里普賈諾夫表示，此次參訪不僅深化了對中國石窟藝術的理解，也瞭解到中國在文化遺產保護方面的豐富經驗，期待未來能在這一領域與中國開展更多交流與合作。

希臘科孚亞洲藝術博物館館長德斯皮娜·澤爾尼歐蒂斯說，希臘和中國都擁有非常深厚的藝術和哲學傳統，雙方合作潛力巨大。

例如舉辦聯合展覽、開展文物保護專家之間的學術交流、共同推進技術項目（例如3D數字檔案）等。

816工程景區是一處現已解密的核工程舊址。參觀後，瑙魯博物館館長阿莫斯·霍若斯·庫克認為，816工程景區既很好地保存了歷史，又成為旅遊業的一部分，這很有趣。

他表示，保護好歷史並向年輕一代講好過去的故事是非常重要的。

三大電信運營商也紛紛發力。中國移動打造的工業互聯網平台覆蓋22個行業；中國聯通實現了毫秒級的時延、微秒級的時延抖動、5個9的高可靠傳輸，為機器協同等業務提供了確定性的網絡保障；中國電信「工業+AI」智算一體化服務平臺，助力41萬家工業企業便捷使用算力資源。

華為公司副總裁、ICT Marketing與解決方案銷售總裁劉康表示，中國的工業標準建設全球領先，發佈了全球首個工業5G國際標準等規範，累計形成國際標準3項以上，國家和行業的標準超過100項。

此外，工業5G RedCap物聯網終端已經超過400萬，5G的模組成本也大幅下降，與商用初期相比已經下降了90%。這些都為「5G+工業互聯網」的規模化應用落地提供了條件。

目前，從輔助環節到核心生產，從單點應用到全鏈路重構，人工智能正推動「5G+

工業互聯網」向智向新而行，重塑製造業的生態。

其中，卡奧斯打造的「工業大腦」以大模型為核心，在石油化工、家電等九大行業落地40多個應用場景；與陝西延長石油合作的項目，讓企業人工和能源成本下降10%。目前，卡奧斯已賦能16萬家企業，品牌價值突破千億元。

浪潮雲洲工業互聯網副總經理李明介紹，其與世界前四、亞洲第一的炭黑生產企業江西黑貓集團合作。

利用AI大模型使炭黑生產的良品率從90%提昇至98%，每年為黑貓節約成本約2000萬元。

在能源領域，科大訊飛股份有限公司董事長劉慶峰表示，科大訊飛的星火大模型在能源領域成效顯著，為國家能源集團打造的系統一年創造直接效益19億元，新增開發者

中40%聚焦工業領域。

在汽車領域，人工智能不僅重塑汽車產品與用戶體驗，更深度重構企業的研產供銷服務全價值鏈。

東風汽車集團有限公司副總工程師、戰略規劃部總經理楊彥鼎表示，生成式人工智能能使設計效率提昇超過8%，近九成的汽車企業已經引入了人工智能輔助，超過65%的汽車企業已經在規劃設立人工智能的專職崗位。

華為的數據顯示，5G工廠的平均效能提昇達到19.6%，運營成本下降了14.5%，質量和效益都得到大幅提昇。

中國工信部部長李樂成表示，下一步將加快行業融合應用「向新」拓展，實施工業互聯網和重點產業鏈「鏈網協同」行動，加快5G工廠建設，加強6G與工業融合的前瞻研究。

岷倫洛悅華酒店璀璨亮燈迎聖誕 「願一切安好」主題溫暖全城

本市訊：聖誕精神於週二夜晚在岷倫洛璀璨綻放，悅華酒店（Hotel Lucky Chinatown）正式點亮其宏偉聖誕樹，揭曉今年主題「願一切安好」。在總經理Geraldine "Gigi" Gaw帶領下，聖誕樹亮燈儀式匯聚馬尼拉市政府、商界與旅遊界的知名領袖，標誌著酒店節慶活動的啟幕。

蒞臨亮燈儀式的嘉賓包括：馬尼拉市長Francisco "Isko" Moreno Domagoso、副市長Chie Atienza、馬來西亞大使館副館長Nizar Edrus先生、菲華商聯總會副秘書長陳光燦、馬尼拉旅遊文化藝術局局長Cristal Bagatsing、美加商場（Lucky Chinatown Mall）總經理Nori Mizoguchi女士，以及美佳世界集團（Megaworld Corporation）高級助理副總裁兼市場營銷主管Kelvin Uy先生。正值城市準備迎接年度最歡慶的時節，這場聚會彰顯了團結、善意與共同希望的重要性。

佇立於綴滿金色飾品與溫暖燈光的巍峨聖誕樹前，總經理Geraldine "Gigi" Gaw闡述其對主題的誠摯寄語。

Gaw女士強調酒店聖誕慶典的初衷：「今夜，我們點亮聖誕樹時，不禁憶起節慶核心的純樸心願：願家園、心靈與社區皆一切安好。」她補充：「今年主題不僅是祝頌，更是溫馨提示——即使忙碌也須停下腳步守望彼此。願此樹啟迪每位踏入酒店的賓客，播撒善意、同情與煥新希望。」

Gaw女士進一步闡述酒店促進社區連結的承諾：「悅華酒店始終是舒適與歸屬的所在。值此佳節，我們願賓客與鄰里感受到此處是關懷其福祉的家園。盼此慶典提醒眾人：光明日子終將來臨。」

節慶旅程· 暖心歸途：聖誕回憶從這裡啟程

本市訊：Savoy Hotel Manila酒店誠摯歡迎來自菲律賓及全球各地的賓客共慶佳節。我們以「節慶旅程，暖心歸途」為主題，見證賓客與摯愛團聚的喜悅——無論是溫馨留宿、聆賞聖誕頌歌、在大堂與聖誕老人合影、在平安夜與除夕盛宴回味傳統風味、參與溫馨節日聚會，或是展開期待已久的假期前的中轉休憩。

我們親切的服務團隊始終以溫暖笑容迎接賓客，悉心滿足每項需求，確保每刻皆體現真摯的茉莉花待客之道——這份獨特的菲式服務精髓。

賓客也將欣賞到我們永續經營的節慶裝飾，延續環保節慶佈置的深受喜愛傳統。大堂與公共區域點綴著暖心聖誕樹與繽紛飾品，它們均由回收的松木製成並綴以菲國手工藝元素。

這些創意結晶源自真誠協作——由工程團隊巧手構築，並由極富美學素養的房務團隊精心設計。環保裝飾照亮大堂，洋溢佳節歡愉與慶典氛圍。

Savoy Hotel Manila酒店總經理Den Navarro分享道：「在這個佳節時分，我們歡迎賓客體驗溫馨、歡樂和團聚的時刻，這些都使Savoy Hotel Manila成為一個賓至如歸的家。從節日慶祝活動到親密時刻，我們的團隊致力於創造將在節日結束後長久珍藏的回憶。」

當問及為何選擇下榻Savoy Hotel Manila酒店，賓客通常會提及我們員工熱情、關懷備至的服務，鄰近機場的便利位置，以及轉



晚會程序以聖誕樹亮燈儀式延續，當燈光閃爍生輝、將酒店大堂籠罩於溫馨誘人的光暈中，現場響起熱烈掌聲。賓客、媒體代表與社區夥伴齊聚見證這標誌馬尼拉節慶日開啟的象徵性時刻。

馬尼拉市長Francisco "Isko" Moreno Domagoso在致辭中闡述佳節對菲國文化的意義。市長表示：「今日，我們齊聚點亮饋贈的象徵。因為聖誕的真諦在於奉獻——彼此給予愛與關懷。讓我們向世界展示全球歷時最長的聖誕慶典正在菲律賓舉行，在這佔全

年四分之一的時光，我們始終彼此關懷，展現同理、同情、愛與牽掛。」

Moreno市長也分享了對來年由衷的祝願。他補充：「我祈願2026年國家、城市以及全世界都能和平。我們要繼續為彼此的平安與和平祈禱。」他更特別強調佳節期間團結與韌性的重要。

憑藉希望與共聚的訊息，悅華酒店的聖誕樹亮燈儀式成功捕捉菲國節慶精神精髓，提醒眾人：縱有挑戰，佳節始終是分享喜樂、慷慨與溫情的時光。



往其他目的地輕鬆便捷的交通。許多人也喜歡探索充滿活力的新港城（Newport City），那裡鄰近提供便捷的餐飲、娛樂和文化體驗。這些周到的細節，有助於解釋為何Savoy Hotel Manila酒店連續五年榮獲享有盛譽的「世界旅遊大獎World Travel Awards」評選為「菲律賓領先機場酒店」。

在佳節季，我們向所有賓客獻上最溫馨

祝願：願您與親友共度的佳節充滿愛、歡欣與尊貴時刻。祈願您的節日洋溢幸福光芒，來年迎來喜樂與豐盛。

In Savoy Hotel Manila酒店，我們致力為您的慶典增添絢麗色彩，創造鮮活回憶，打造節期過後仍歷久彌新的魔幻時刻。

Savoy Hotel Manila酒店全體同仁敬祝佳節愉快！